

小伙怀疑未婚妻与网友搞暧昧提分手

为争彩礼双方亲戚起争端

本报8月28日讯(记者 李 小凯 通讯员 石自山)一男子怀疑未婚妻在网上跟别人搞暧昧,于是提出分手,并要求返还彩礼钱,结果被女方拒绝,在争执过程中,女方亲戚将男方亲戚带来的朋友砍伤。26日,记者从警方了解到,砍人者已经被警方取保候审。

今年1月份,潍坊小伙于

某通过姑姑认识了女友张某,俩人感情发展迅速,没多久就定了亲并住在了一起,于某家还给张某家送了31800元的彩礼钱。一次偶然的的机会,于某发现女友在网上和一个网友的暧昧聊天,本想将聊天记录复制下来作为证据,可张某发现之后立马把记录删除。无奈之下,于某经过考虑向张某提出

分手,并要求其返还31800元的彩礼钱。但到最后,张某搬出于家但拒绝返还彩礼钱。分手后的张某住进了亲戚秦某家,因为这件事秦某对于家有些不满。

8月16日,于某的姑姑领着朋友吴氏两兄弟等一行四人来到秦某家中向张某讨要彩礼钱,谈话中秦某坦言对于某意见很大,本来相处的挺好,亲也定了,

人也搬过去住了,可最后这么不负责任,说分手就分手,并称彩礼钱坚决不退还。双方遂发生争执,于某的姑姑将一杯茶水泼在张某脸上,而吴氏两兄弟将秦某的丈夫按倒在地拳打脚踢,并回身挥拳将上前劝架的秦某打得嘴巴出血。情急之下,秦某跑到厨房拿出菜刀,向吴氏两兄弟头部砍去。两兄弟的头

均被砍了好几刀,流血很多。最后,受伤的吴某拿出电话报了警,秦某见此情况赶紧将砍人的菜刀扔在了走廊里。吴氏兄弟俩因失血过多转到潍坊某医院接受治疗。

经过深入调查,8月26日,奎文公安分局潍州路派出所依法对秦某采取刑事强制措施——取保候审。

“轻卡”撞上农用车,司机被困

消防人员冒雨救助

本报8月28日讯(通讯员 夏维函)27日上午,为躲来车,一轻卡车司机急打方向,不料雨天路滑导致失控,车子撞上了一辆农用车,致使轻卡车的驾驶员被挤在驾驶室内,高密消防大队的官兵到达现场后,冒雨将被困司机救出。

接到报警后,高密大队迅速出动一部抢险救援车,一部水罐车,9名消防官兵迅速赶到事故现场。到达现场后发现一辆轻卡与一辆农用五轮车相撞,两车驾驶室均严重变形,轻卡驾驶员被变形的驾驶室紧紧挤住双腿不能动弹。消防官兵迅速展开救援,消防官兵发现被困驾驶员左腿脚部被变形的驾



救援现场。

驶室挤住,消防官兵迅速利用液压扩张器对被困驾驶员左侧脚部进行扩张,扩张器慢慢将左脚部位打开,消防官兵迅速将被困驾驶员的左脚救出。

因为驾驶室变形严重,被困驾驶员右腿小腿以下全部被方向

盘传动轴挤住,消防官兵只能从外侧看见被困驾驶员的右脚,并无法了解右脚的被困情况,消防官兵只得试探着对驾驶室右侧进行扩张,经过四十分钟的紧急救援,被困司机被救出并被送往医院救助。

“仗义”车主替人顶包

没想到罪名这么大,半年后外逃

本报8月28日热线消息(通讯员 潘少松)“仗义”车主为肇事司机顶罪,没想到罪名太大,青州人官某自首又逃走,后被警方抓获。28日,记者从青州交警大队了解到,官某涉嫌包庇罪被拘,而伤者仍在接受治疗。

2010年10月21日下午6点多钟,一辆货车在309国道青州段撞上一辆电动自行车,致使骑电动车人受伤,而肇事货车扬长而去。青州交警大队根据目击者提供的线索,很快追查到肇事车辆。车主官某主动供述称自己就是肇事司机,愿意承担事故责任。警方首先将精力放在了抢救伤者上,要求官某尽力配合伤者的治疗。

半年后,被货车撞伤的伤者经法医鉴定构成了重伤,官

某也因此涉嫌交通肇事罪,民警随即对其进行传讯。官某闻讯外逃,藏了起来。在抓捕未果的情况下,2011年5月27日,青州交警对其实施上网追逃手续并展开多次抓捕行动,最终将其抓获归案。

归案后的官某说自己不是肇事者,他的司机高某才是当时逃逸的司机。因为高某是在替自己帮忙时出的事故,作为车主,他觉得自己应该顶替高某,可没想到后果会那么严重。

28日,办案民警告诉记者,目前,与官某同村的高某被警方抓获,36岁的他承认了驾驶车辆肇事逃逸及找官某顶替的全部过程,随后因涉嫌交通肇事罪被拘留。而官某因涉嫌包庇罪也被采取了强制措施。

（潍坊） 房屋产权证000028800号

尊礼 深究与人和谐统一,现代建筑与古村落完美融合
 精美组合,蓝天白云,构件形式,几何色彩等现代化元素体现传统的人文关怀。
 人文关怀,“和”为贵,水天一色,生态自然,与天相融,水共生。



新建筑 旧韵味
 传统建筑 现代风格

11号楼9月4日盛情开盘。

人性化设计,人文与生态和谐共生

值此教师节、中秋节双节将至,状元府感恩回馈活动也盛大开启。情满中秋,礼随心至。

9月2日之前认筹,“至尊状元卡”惊喜6万抵8.6万元,并专享优先选房权。



状元热线
 0536

8538811/55

项目地址:潍坊高新区东风东街与潍县中路交汇处西南角
 开发商:潍坊佳惠房地产开发有限公司 建筑&景观设计:同济大学

